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INSTRUÇÕES 
Este Caderno de Questões contém 25 questões, constituídas com cinco opções (A, B, C, D, E) e uma única resposta 
correta. Em caso de divergência de dados e/ou de defeito no Caderno de Questões, solicite providências ao fiscal de 
sala. 
Você receberá juntamente com o Caderno de Questões, o Gabarito, o qual conterá o Cartão de Identificação e o Cartão 
Resposta. 
O Cartão de Identificação deverá ser preenchido atentamente com Nome, Nº da Inscrição, Data de Nascimento e 
Assinatura. 
As respostas do Caderno de Questões deverão ser transcritas para o Cartão Resposta, na ordem de 01 a 25, com caneta 
esferográfica de tinta azul ou preta, de acordo com as orientações de preenchimento abaixo: 
 

 
 

Formas Incorretas:  
 

O Cartão Resposta é o único documento válido para a correção das provas e o não preenchimento correto implica a 
anulação da questão. Não será fornecido, em hipótese alguma, novo Cartão Resposta por erro de preenchimento por 
parte do candidato.  
O Gabarito é insubstituível e de inteira responsabilidade do candidato, por isso não deve ser amassado, dobrado, 
rasgado ou rasurado.  
Durante a realização das provas não será permitida qualquer consulta a materiais, sejam didáticos ou eletrônicos. O 
candidato que for flagrado fazendo uso desses materiais estará automaticamente eliminado do Processo Seletivo. 
A interpretação das questões é parte integrante da prova, não sendo permitido aos fiscais de sala auxiliar na 
interpretação. 
A saída da sala de prova, com a entrega do Caderno de Questões e Gabarito, somente será permitida após transcorrido 
30 minutos do início da mesma. 
Ao concluir a prova e o preenchimento do Cartão Resposta, entregue o Caderno de Questões e o Gabarito ao fiscal de 
sala. A não entrega de qualquer um dos itens especificados acima, implicará na eliminação do candidato do Processo 
Seletivo. 
O tempo de duração total da prova é de 3 horas, incluído o tempo para preenchimento do Gabarito. 
O candidato poderá anotar suas respostas no gabarito disponível na última página da prova escrita objetiva para conferir 
com o gabarito oficial. 
Os 3 últimos candidatos ao terminarem a prova deverão permanecer juntos em sala para, juntamente com os fiscais de 
sala, conferirem os Gabaritos, assinarem a folha ata e o lacre dos envelopes que guardarão os Cartões de Identificação, 
os Cartões Resposta e os Cadernos de Questões. 
A desobediência a qualquer uma das determinações constantes do Edital de Processo Seletivo, do presente Caderno de 
Questões e de preenchimento do Gabarito, implicará na eliminação do candidato do Processo Seletivo. 
O Gabarito Preliminar e a prova escrita objetiva estarão disponíveis, no dia 09 de fevereiro de 2015, no site 
www.alternativeconcursos.com.br. 
É facultado ao candidato interpor recurso contra as questões da prova escrita objetiva através do email 
recursos@alternativeconcursos.com.br, no prazo de 10 a 12 de janeiro de 2015. 
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Língua Portuguesa 

 
01) A alternativa que apresenta erro em relação à 
concordância nominal é: 
 
a) O trem parte ao meio-dia e meia. 
b) Naquele lugar, não é permitido hospedagem de 

garotas. 
c) Para realizar seus desejos, é necessária muita 

persistência. 
d) Bastante vezes lhe contei essa história antiga. 
e) A criança ficou meio confusa depois do acidente. 
 
02) Indique a frase que está incorreta quanto à 
colocação pronominal: 
 
a) Não se permitiam mulheres nas fábricas. 
b) Logos se levantarão outros guerreiros de renome. 
c) Quem auxiliou-o naquele momento? 
d) Justificou-nos sua ausência na assembleia anual. 
e) Abraçar-te-ei pela conquista obtida. 
 
03) Leia a sentença: “Está machucado, tristonho, mas é 

um guerreiro.” Qual dos conectivos abaixo possibilita a 
reestruturação da frase acima, mantendo a ideia de 
oposição ou contraste entre as orações? 
 
a) portanto 
b) no entanto 
c) porquanto 
d) por conseguinte 
e) dado que 
 
04) Marque a alternativa que aponta a informação 
correta em relação ao emprego do verbo HAVER: 
 

1. Haveremos de ter saudades da pequena vila.  
2. Todos os meninos se houveram com decência. 
3. Há meses que o clube está fechado. 
 
a) Somente as sentenças 1 e 2 empregam os verbos 

corretamente. 
b) Somente as sentenças 1 e 3 empregam os verbos 

corretamente. 
c) Somente as sentenças 2 e 3 empregam os verbos 

corretamente. 
d) Somente a sentença 3 emprega o verbo 

corretamente. 
e) As três sentenças utilizam os verbos corretamente. 
 
05) Uma das orações abaixo utiliza um vocábulo que 
não condiz com o contexto da frase. Marque-a: 
 
a) O assento do carro estava rasgado. 
b) Quando eu sismo com alguma coisa dificilmente erro. 
c) A cesta de vime era a mais bonita. 
d) Após a chuva torrencial, a água ficou empoçada na 

rua. 
e) O carro se perdeu na interseção. 

Matemática 

 
06) Um ônibus de excursão com 20 brasileiros e 6 
argentinos é parado pela Polícia Federal para vistoria 
da bagagem. O funcionário escolhe, ao acaso, três 
passageiros para terem as malas revistadas. Qual é a 
probabilidade de que esses três passageiros sejam 
todos brasileiros, em porcentagem? 
 
a) 4,7 
b) 8,3 
c) 20,5 
d) 10,7 
e) 27,2 
 
 
07) Um cubo possui volume de 125cm3, então a área 
total desse cubo em cm2 é: 
 
a) 130 
b) 150 
c) 94 
d) 220 
e) 64 
 
 
08) Um cilindro circular reto possui altura igual a 7cm e 
diâmetro da base de 8cm. Considerando � = � , qual o 
volume desse cilindro em cm3? 
 
a) 108 
b) 114 
c) 204 
d) 528 
e) 336 
 
 

09) Sendo o polinômio ��� − ��� + �� + 	 = 
 , o 
produto de suas raízes é: 
 
a) -3 
b) -4 
c) 1 
d) -0,25 
e) -0,5 
 
 
10) Sendo “a” a soma e “b” o produto das raízes da 

função � = �� − �� + 
 , então ����� � , é igual a: 

 
a) 3,4 
b) 7,5 
c) 8 
d) 5,5 
e) 4,2 
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Conhecimentos Gerais 

 
11) No dia 09 de janeiro 2015 o Município de São 
Miguel da Boa Vista (SC) completou quantos anos? 
 
a) 21 
b) 22 
c) 23 
d) 24 
e) 25 
 
12) Recentemente um brasileiro (Marco Archer Cardoso 
Moreira, 53 anos), foi executado por tráfico, ao lado de 
outros cinco condenados em um País localizado entre o 
Sudeste Asiático e a Austrália. Ele foi o primeiro 
brasileiro executado por crime no Exterior. Em que País 
o brasileiro foi executado? 
 
a) Indonésia. 
b) Japão. 
c) Índia. 
d) Iraque. 
e) Israel. 
 
13) O incêndio na boate Kiss que matou 242 pessoas e 
feriu outras 680 em uma discoteca da cidade de Santa 
Maria, no estado brasileiro do Rio Grande do Sul 
completou no dia 27 de janeiro de 2015 quantos anos? 
 
a) 03 
b) 01 
c) 04 
d) 02 
e) 05  
 
14) Qual é a nacionalidade da candidata eleita Miss 
Universo no dia 26 de janeiro de 2015 em Miami? 
 
a) Estados Unidos. 
b) Colômbia. 
c) Brasil. 
d) Ucrânia. 
e) Jamaica. 
 
15) O presidente do Senado Federal, foi reeleito 
domingo (01/02/2015), por 49 votos de 81, para mais 
dois anos à frente do cargo mais alto do Legislativo. Ele 
venceu o colega de partido que se lançou na disputa. 
Qual o nome do Presidente reeleito? 
 
a) Luiz Henrique da Silveira. 
b) Aécio Neves. 
c) Raimundo Lira. 
d) Antonio Carlos Valadares. 
e) Renan Calheiros. 
 
 
 

Conteúdos Específicos 

 
16) Foi o diretor de teatro polaco e figura central no 
teatro do século XX, principalmente no teatro 
experimental ou de vanguarda, seu trabalho mais 
conhecido em português é "Em Busca de um Teatro 
Pobre”. A explicação citada acima se refere a: 
 
a) Meiningen 
b) José Celso Martinez Corrêa 
c) Eugênio de Barba 
d) Jerzy Grotowski 
e) Bertolt Brecht 
 
17) O artesanato faz parte do folclore e revela usos, 
costumes, tradições e características de cada região, no 
Brasil os mais antigos artesãos foram os: 
 
a) Italianos 
b) Índios 
c) Africanos 
d) Alemães 
e) Nenhuma das alternativas. 
 
18) A rosácea é um elemento arquitetônico 
característico do estilo: 
 
a) Bizantino 
b) Renascentista 
c) Românico 
d) Grego 
e) Gótico 
 
19) A escultura “Pietà” é uma obra do escultor: 
 
a) Michelangelo 
b) Verrocchio 
c) Rodin 
d) Aleijadinho  
e) Victor Brecheret 
 
20) Das obras abaixo, qual pertence ao Mestre 
Valentim: 
 
a) Igreja da Ordem Terceira do Carmo. 
b) Mosteiro de São Bento. 
c) Igreja de Santa Cruz dos Militares. 
d) Igreja da Ordem Terceira de São Francisco de Paula. 
e) Todas as alternativas estão corretas. 

 
21) A densidade do som está relacionada ao: 
 
a) Aos sons agudos e graves. 
b) Aos sons longos e curtos. 
c) Ao volume sonoro. 
d) A qualidade do som. 
e) Aos sons fortes e fracos. 
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22) As cores mais usadas pelos índios para pintar seus 
corpos eram: 
 
a) vermelho - preto - amarelo 
b) vermelho - negro-esverdeado - branco 
c) amarelo - verde - vermelho 
d) branco - negro-esverdeado - azul 
e) vermelho - negro-esverdeado - amarelo 
 
23) A busca de efeitos decorativos e visuais, através de 
curvas, contracurvas, colunas retorcidas é uma 
característica do estilo: 
 
a) Rococó 
b) Neoclássico 
c) Renascentista 
d) Barroco 
e) Fauvista 
 
24) É aquela cuja forma de divulgação e distribuição se 
faz em museus e teatros. Legitima-se por meio dos 
críticos de arte e da circulação pela venda de suas obras 
a uma elite financeira. Este sistema de arte tem um 
campo de ação restrito, pois atinge somente uma 
pequena parcela da população. A explicação citada 
acima se refere a: 
 
a) Arte erudite. 
b) Arte como ideologia. 
c) Arte popular. 
d) A indústria cultural. 
e) Nenhumas das alternativas. 
 
25) A dança na vida das crianças é fundamental, tanto 
para sua formação artística quanto para sua integração 
social. Tudo porque a dança desenvolve os estímulos: 
 

I. Tátil – Sentir os movimentos e seus benefícios para 
seu corpo. 

II. Visual – Ver os movimentos e transformá-los em 
atos. 

III. Auditivo – Ouvir a música e dominar o seu ritmo. 
IV. Afetivo – Emoções e sentir transpostos na 

coreografia. 
V. Cognitivo – Raciocínio, ritmo, coordenação. 

VI. Motor - Esquema corporal. 
 
 Assinale a alternativa correta: 
 
a) Somente as assertivas IV, V e VI estão corretas. 
b) Somente as assertivas II, III e V estão corretas. 
c) Somente as assertivas I, II, III, V e VI estão corretas. 
d) Somente as assertivas I, II e III estão corretas. 
e) Todas as alternativas estão corretas. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


